

HÍREINK

Az ünnepekben gazdag augusztus hónap – Úrszínváltás, Nagyboldogasszony, Szent István király ünnepnapját követő – utolsó jeles napja Keresztelő Szent János fejtétele, amelyről augusztus 29-én emlékezünk meg. A jubileumi összeállítást készítve, a régi *Legyezők* böngészése kapcsán találtam meg Ladik Jánosné élménybeszámolóját egy 2007-es zárándulásunkról, amely ezt a napot is magában foglalta. Szállásunk az egri Szent János Házban volt. Megtisztelő, ahogyan tanárnő a liturgián elhangzott prédikáció lényegét tömören és velősen összefoglalta, így írt az ünnep kapcsán:

Keresztelő Szent János fejtételének napján ünnepi Szent Liturgián vettünk részt a szemináriumi kápolnában. Parókusunk szentbeszédében hangsúlyozta: nem mindegy, hogy bűneink bizonyítékai vagy átmentendő értékeink kerülnek-e a tálba. Hogy eladjuk-e egy tál lencséért (megélhetésünkért, mindennapi, sokszor csak vélt szükségleteinkért) lelki-szellemi örökségünket, mint Ézsau; hogy az aranyborjúhoz gyűjtünk-e benne, mint Áron; hogy fejét vesszük-e a valódi értékeknek, mint a Keresztelő fejét tálcán hozó Heródes – avagy a liturgián tényleg egy tálban (a diszkoszon) jelenlévő Bárány-Krisztust akarjuk átadni, amikor gyermekeink, tanácstalan fiataljaink megkérdezik: „Mit kérjek?” A választás ne csak szóban – életünkben történjen!

Hogy a 2022-23-as tanévet „in nomine Domini”, az Úr nevében kezdjük, majd pedig sikeresen teljesítsük, szeptember 4-én a vasárnapi liturgiában megáldjuk a gyermekeket és a pedagógusokat is. Nagy szeretettel hívjuk, várjuk a tanulóifjúságot és az őket tanító, nevelő pedagógusokat is!

Egyházközségünk eltelt negyedszázadának kapcsán egy visszatekintő kiadványt készítünk, amellyel jubileumi búcsúünnepünk alkalmával szeretnénk minden családot megajándékozni. Fogadják szeretettel!

Őszi terveink között szerepel egyházközségi zárándulás és képviselőtestületi lelkigyakorlat is. Szeptemberi *Legyezők*nkben mindkét meghívást közzé tesszük, helyszínekkel, időpontokkal. Figyeljük a hirdetést, olvassuk a *Legyezőt!*

Egyházközségünk e-mail levelezőlistáján minden héten elküldjük az aktuális hirdetést. Kérjük, hogy aki nem regisztrált erre a listára, tegye meg, hogy semmilyen hírről, eseményről ne maradjon le, s hogy a kapcsolattartásunk gördülékenyebb legyen. A regisztrációs szándék az alant található telefonszámon vagy e-mail címen bejelenthető.

Görögkatolikus Parókia, Nyíregyháza, Legyező u. 3. – www.kertvarosigorogok.hu
30/415-50-92; hitoktatasi.iroda@gmail.com – Kiadó: Obbágy László parókus

A KERTVÁROSI GÖRÖGKATOLIKUS
EGYHÁZKÖZSÉG ÉRTESÍTŐJE

LEGYEZŐ

2022 AUGUSZTUS



**Idén huszonöt esztendő's Nyíregyháza-Kertváros
Szent Kereszt tiszteletére épült görögkatolikus temploma.**



Tisztelettel és szeretettel hívjuk jubileumi búcsúünnepünkre.

Időpont: 2022. szeptember 18. vasárnap, 9.30 óra.

A hálaadó Szent Liturgiát

Ft. Szocska Ábel megyéspüspök mutatja be.

Megtisztel, ha együtt imádkozik, együtt ünnepel velünk.